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Victor Ponta elítéli a magyar zászló égetését
2013. március 20. – Krónika, transindex.ro, MTI, Erdély Ma, maszol.ro

Victor Ponta miniszterelnök szerdán közleményben szögezte le, megengedhetetlennek tartja és
elítéli a bukaresti Rapid futballcsapat szurkolóinak a tettét, „akik azt gondolták, hogy Magyarország
zászlajának  a  felgyújtásával  buzdítják  a  csapatukat”.  A  kormány  honlapján  megjelent
közleményben a miniszterelnök reményét fejezte ki, hogy a sportág illetékes szervei által kiszabott
büntetés mellett a csendőrség azonosítja az elkövetőket,  és „maximális szigorral” alkalmazzák
esetükben a törvényt.

Bírság és feljelentés a magyar zászló felgyújtása miatt
2013. március 20. – Krónika, transindex.ro, Erdély Ma, maszol.ro, Szabadság

A magyar zászló elégetése miatt 30 ezer lejes bírsággal sújtotta a Rapid labdarúgócsapatot a Liga 1
fegyelmi  ügyeiben eljáró Hivatásos Labdarúgóliga (LPF).  A szervezet  emellett  arra kötelezte a
klubbot,  hogy  a  következő  mérkőzésüket  zárt  kapuk  mögött  játsszák  le.  A  zászlóégetést  a
kolozsvári CFR sem úszta meg, rendezői hiányosságok miatt ugyanis tízezer lejre bírságolta az LPF.
A hétfő esti incidens kapcsán az RMDSZ is lépett, a Mikó Imre kisebbségi jogvédelmi szolgálata
feljelentést tett a zászlógyújtogató szurkolók ellen. A szövetség ugyanakkor ismeretlen tettes ellen
feljelentést tett a rendőrségen, és a Román Labdarúgó Szövetségnél. 

Feljelentést tett a zászlóégetés miatt az RMDSZ
2013. március 20. – Erdély Ma, MTI, transindex.ro, maszol.ro, Szabadság

Feljelentést  tett  a  Romániai  Magyar  Demokrata  Szövetség  (RMDSZ)  Mikó  Imre  kisebbségi
jogvédelmi szolgálata azon szurkolók ellen, akik egy hétfői kolozsvári futballmérkőzésen magyar
zászlót  gyújtottak  fel.  Az  RMDSZ szerdai  közleményében hangsúlyozta:  börtönben a  helyük  a
magyar zászlót  égető szurkolóknak.  Az RMDSZ jogvédelmi szolgálata az ügyészségen bűnügyi
keresetet nyújtott be, a rendőrségen és a Román Labdarúgó Szövetségnél pedig ismeretlen tettes
ellen tett feljelentést. 

Bocsánatot kért a labdarúgó-szövetség
2013. március 20. – Krónika, transindex.ro, Szabadság, Erdély Ma, MTI

Szerda délután a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) közleményben kért bocsánatot a maga és a
román  futballválogatott  nevében  „a  Magyar  Labdarúgó-szövetségtől,  Magyarország
futballválogatottjától,  ezen ország állampolgáraitól  és  a  magyar  államtól  egy felelőtlen ember
felelőtlen tette miatt”. Az FRF hangsúlyozta, hogy a két ország futballszövetsége között kiváló a
kapcsolat,  és  azonnal  továbbította az MLSZ levelét  az LPF-hez,  amely a Liga 1-et  szervezi,  a
hivatásos liga pedig lépett is az ügyben. 

Anyagilag  támogatja  az  RMDSZ  magyar  szervezetek  részvételét  a  Kolozsvár  Európai  Ifjúsági
Fővárosban
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2013. március 20. – transindex.ro, Krónika

Az RMDSZ Főtitkársága március 19-20-án kétnapos tanácskozáson vett részt Brüsszelben, ahol
többek között megvitatták a Kolozsvár Európa Ifjúsági Főváros 2015 kezdeményezés programjaiba
való bekapcsolódási lehetőséget. A Kovács Péter főtitkár vezette ülésen Hegedüs Csilla, Ilyés Gyula,
Magyari Tivadar, Székely István és Bodor László főtitkárhelyettesek egyhangúan arról döntöttek,
hogy kezdeményezik a szervezőkkel való hivatalos kapcsolatfelvételt, annak érdekében, hogy az
előkészítő folyamatban, illetve a program lebonyolítási időszakában megtalálják az együttműködés
lehetőségét. 

Bukarest újabb haladékot kér Strasbourgtól az ingatlanvisszaigénylések kapcsán
2013. március 20. – Krónika, transindex.ro, maszol.ro, Szabadság

Újabb  néhány  hetes  haladékot  kér  Románia  az  Emberi  Jogok  Európai  Bíróságától  (EJEB)  a
kommunizmus idején elkobzott ingatlanokkal kapcsolatos új  jogorvoslati  törvény elfogadására -
közölte Victor Ponta miniszterelnök szerdán, miután hivatalában fogadta Thorbjorn Jaglandot, a
strasbourgi székhelyű Európa Tanács (ET) főtitkárát. 

Maros, Hargita és Kovászna megyét magába foglaló régiót javasol Dorin Florea
2013. március 20. – transindex.ro, Erdély Ma, MTI, maszol.ro, Nyugati Jelen, Krónika

Marosvásárhely központú, "főleg" Maros, Hargita és Kovászna megyét magába foglaló közigazgatási
régió  megalakítását  javasolta  szerdán  az  USL  társelnökeinek  írt  nyílt  levélben  Dorin  Florea,
Marosvásárhely polgármestere. Az USL vezetőihez intézett levelében a városvezető azzal érvelt,
hogy  "hatalmas  kockázat"  lenne  a  vegyesen  lakott  térséget  egy  olyan  közigazgatásra  bízni,
amelynek nincs tapasztalata az interetnikus gondok kezelésében. 

Kovásznai iskolaigazgató: felfújta a helyi sajtó a március 15-én történteket
2013. március 20. – transindex.ro, Krónika

Egérből elefánt kerekedett a kovásznai Kőrösi  Csoma Sándor Líceumban amiatt,  hogy március
15-én román nemzetiségű diákok piros-sárga-kék színekben jelentek meg az iskolában – válaszolt a
Transindex megkeresésére a kétnyelvű oktatási intézmény igazgatója. Simon István szerint történt
egy kis konfliktus a román és magyar diákok között a nemzeti ünnepen: néhány magyar diák
szintén nemzeti  színű performansszal  válaszolt  román társaik megnyilvánulására,  a szolgálatos
tanárok közbeavatkoztak és megoldották a problémát. 

Elcsendesedett a zászlócirkusz Baróton?
2013. március 20. – Nagy D. István – szekelyhon.ro

A  kezdeti  hatósági  nekibuzdulás  után  a  jelek  szerint  elcsendesült  az  EMNP  baróti  székháza
homlokzatára kitűzött  zászlók körüli  cirkusz.  Szép Béla elnök szerint  a prefektúra is  csak egy
felszólításig vitte. 

Régiók Bizottsága: helyes az RMDSZ megközelítése a regionalizáció kapcsán
2013. március 20. – transindex.ro, maszol.ro

Helyes az RMDSZ megközelítése, amely szakmai síkra szeretné terelni a regionalizációról folyó vitát
- hangzott el azon a kétoldalú megbeszélésen, amelyet az RMDSZ küldöttsége folytatott a Régiók
Bizottságának  főtitkárával.  Kovács  Péter  tájékoztatta  partnerét,  Gerhard  Stahlt  arról,  hogy
Romániában a politikusok csupán politikai vitát folytatnak, amikor egy tollal a kezükben átrajzolják
a romániai régiókat, a vita pedig szinte kizárólag a régiós átalakítás etnikai jellegéről folyik. Ezzel
szemben  az  RMDSZ  az  egyetlen  politikai  alakulat,  amely  szakértői  elemzéssel,  adatokkal
alátámasztva érvel a történelmi régiók területi kohéziót erősítő sajátosságairól – fogalmazott az
RMDSZ főtitkára.

Valentin Stan, az autonómiapárti román professzor
2013. március 20. – Erdély Ma, Duna Tv
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A sepsiszentgyörgyi március 15-ei ünnepségen magánszemély- ként jelen volt Valentin Stan. A
történelemprofesszor,  elemző,  tévés  személyiség  kisebbségvédelemből  doktorált,  és  a  román
gyakorlattól homlokegyenest eltérő módon közelít Székelyföld problémáihoz. Nem csoda hát, hogy
a Kötődések című nagy nézettségű adását az új hatalom tavaly nyáron megszüntette. 

Velünk kampányolnak
2013. március 21. – Balogh Levente – Krónika

A  Krónika  vezércikke  szerint  „Ha  egyes  politikai  erők  úgy  gondolják,  hogy  nem  kívánják
megszólítani a határon túli magyarokat, akkor legalább az anyaországi közvéleményt ne akarják
ellene uszítani. A határon túli szavazók el tudják dönteni, jó-e nekik és az anyaországnak, ha élnek
választójogukkal. Ami – az eddig ismert felmérések szerint – még százezres nagyságrendű részvétel
mellett sem befolyásolná döntően a választások menetét. Nagyon nem lenne korrekt, ha bármely
balliberális  alakulat  –  még ha csak részben is  –  már  előre  az  ő  nyakukba próbálná varrni  a
felelősséget az esetleges választási vereségért”. 

Eltiltanák a közszerepléstől a magyar állampolgárokat
2013. március 21. – Krónika

Ne tölthessenek be köztisztviselői és közméltósági tisztségeket azok, akik a román mellett más
állampolgársággal is rendelkeznek – javasolja Cornel Brișcaru és Dragoș Popa, a Szociáldemokrata
Párt  (PSD)  Maros  megyei  tanácsosa.  A  politikusok  az  alkotmány  erre  vonatkozó  cikkelyének
módosítását kérik. Brișcaru és Popa úgy véli, ha valaki helyi vagy megyei tanácsosi, tanácselnöki,
polgármesteri,  képviselői  vagy  szenátori  tisztséget  szerez,  le  kellene  mondania  kettős
állampolgárságáról.  A  tanácsosok  az  alkotmánymódosító  bizottság  elé  terjesztik  javaslatukat.  

Azonosították a zászlóégető Rapid-szurkolót
2013. március 20. – transindex.ro, Erdély Ma, MTI

Azonosították azt a szurkolót, aki a kolozsvári CFR és a bukaresti Rapid hétfői bajnoki labdarúgó
mérkőzésen felgyújtott egy magyar zászlót - közölte szerdán a csendőrség. "Cornel P., 25 éves
bukaresti  lakos,  a  bukaresti  Rapid  szurkolótáborának  tagja  ellen  büntetőeljárás  indult
diszkriminációra való felbujtás gyanújával, amit a Btk. 317-es paragrafusa alapján hat hónaptól
három évig terjedő börtönbüntetéssel, vagy bírsággal és a sporteseményekről való, egytől négy
évig terjedő eltiltással büntetnek" - olvasható a csendőrség közleményében.

Elismerések az államfőtől
2013. március 20. – Kozán István – szekelyhon.ro

A március 15-ei magyar nemzeti ünnep alkalmából nyolc székelyföldi személynek adományozott
magas rangú állami kitüntetést Áder János. A magyar államfő által adományozott kitüntetéseket
szerda este vették át Csíkszeredában.
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